

# 财神到! 您的保姆式服务已送达

## 龙岗区组织开展“送金融服务进拟上市企业”系列活动 银行、基金机构上门送福利

本报讯(深圳侨报记者 沈荣)昨日,记者从龙岗区金融办获悉,旨在助力实体经济发展的“送金融服务进拟上市企业”系列活动已经启动,银行、基金以及证券等主动走进企业,让企业足不出户就能享受各类金融机构“保姆式”的上门服务。该项活动将持续到6月底。

“公司创立于2006年,是一家以锂离子电芯、电池、新能源电池研发、生产、销售为一体的国家高新技术企业,拥有专利近30项,并已于2015年3月挂牌新三板。”日前,“送金融服务进拟上市企业”系列活动的第一站来到位于宝龙高新区同乐科技园的深圳市斯盛能源股份有限公司。该公司董事长于湘勇重点介绍了公司相关情况与融资需求,到场的兴业银行、邮储银行、华润银行、中银富登、德本基金、中邮证券等金融机构则分别带来各自的特色金融产品和解决方案。会议现场沟通频繁,双方也表达了会后深入沟通合作的意愿。

据龙岗区金融办相关负责人介绍,当前,银根紧缩、实体企业资金紧张,如何更加快捷有效地缓解企业融资难问题成为龙岗区的一项

重点工作。“企业需要用钱,金融机构也在找投资。所以,为了有效引导金融机构‘精准服务、精准扶持’区内优质企业,我们提前摸底企业融资需求,有针对性地为企业准备专场对接会,让企业和金融机构都获益。”

2018年是龙岗区优化营商环境发力年,也是金融服务提升年。为此,龙岗区于4月26日正式启动了“龙岗区产业金融对接系列活动”,搭建平台,让金融机构和企业面对面洽谈。5月23日,龙岗区金融办组织30家拟上市企业负责人前往深圳证券交易所观摩学习,了解IPO政策动态、企业融资、股权激励等热点问题,得到企业的好评。

“‘送金融服务进拟上市企业’是‘龙岗区产业金融对接系列活动’中的一项活动。”龙岗区金融办相关负责人表示,未来,龙岗区金融办还将在各大创新园区持续开展金融驿站服务对接活动,同时还将在包括拟上市企业在内的重点企业中开展一对多、点对点的金融对接服务,促进优质项目和金融资本的完美联姻,切实解决龙岗区中小微企业融资难题。



制图:颜建明

## 龙岗区签订2018年度保障性安居工程建设目标责任书 筹建1624套房源为龙岗引凤“筑巢”

本报讯(深圳侨报记者 姚兰 通讯员 曲超 唐永国)6月12日,龙岗区住建局组织召开了全区保障性安居工程建设管理工作任务部署会议,现场与龙岗人才安居公司签订安居工程工作目标责任书,明确今年新开工1624套安居工程的任务要求。

龙岗区住建局此次组织签订《龙岗人才安居公司2018年度安居工程工作目标责任书》,旨在全力推进龙岗区品质安居工程建设,认真抓好项目的筹建和责任落实,确保市政府下达龙岗区2018年保障性安居工程开工和基本建成的目标任务提速提效完成。责任书明确了龙岗人才安居

公司2018年的安居工程工作任务:配合龙岗住建局负责配建人才住房回购、查验、接收、物业管理、维保等运营管理工作,受区住房保障部门委托,负责配建人才住房项目建设全过程的监管;2018年计划新开工安居工程1624套,通过《深圳市住房保障发展“十三五”规划》筹集渠道探索龙岗区人才住房建设筹集新路径;加强安居工程质量与品质管理,新增安居工程项目100%达到国家《绿色建筑评价规范》一星级及以上或者《深圳市绿色建筑评价规范》铜级及以上标准,新增安居工程项目实施装配式建筑和应用建筑信息模型(BIM)。

### 数读:

2018年市政府下达龙岗区新开工筹集各类安居工程**17928**套、基本建成**1830**套、供应**3965**套目标任务,龙岗区发挥资源优势,由龙岗人才安居公司负责筹建平湖街道G05425-1027地块、宝龙街道G02405-0007地块安居工程共**1624**套,建筑面积达**11.48**万平方米,计划2018年开工,2022年竣工。

## 深圳企业文化艺术周 颁奖典礼举行 东部公交两项目 荣获十佳案例奖

本报讯(深圳侨报记者 张鹏 通讯员 吕丹)日前,在2018年深圳企业文化艺术周颁奖典礼中,由东部公交承办的龙岗区“双十佳文明公交服务之星”和“文明公交服务精品线路”评选活动项目,荣获“深圳2018年十佳企业文化案例”奖。

据悉,此次企业文化艺术周活动从筹备到评审历时三个半月,征集到优秀企业文化案例数百件,综合考量企业文化活动的具体做法、载体、效果、经验等维度,层层筛选,严格把关。最终,由东部公交承办的龙岗区“双十佳文明公交服务之星”和“文明公交服务精品线路”评选活动项目脱颖而出,荣获“深圳2018年十佳企业文化案例”奖。东部公交公司历届30余名双十佳优秀代表在颁奖典礼现场共同见证荣誉时刻。

据了解,龙岗区“双十佳文明公交服务之星”和“文明公交服务精品线路”评选活动,自2009年起到现在已成功举办9届,并已进入第十届活动评选。活动为员工搭建了充分展示自我的平台,打磨、包装并造就了一批“服务之星”,树立了一大批“事迹感染人、品质引领人、精神激励人”的榜样员工。9年来,评选活动内容和形式不断创新,160名“双十佳明星”和39条精品线路成为弘扬主旋律的“星星之火”,打通了员工晋升渠道,让近60名“双十佳”获得者用自己的双手改变了命运,获得了更好的职业发展机会。

## 龙岗区首个街道商会人民调解委员会揭牌成立 代解纠纷 筑牢维稳“第一道防线”

本报讯(深圳侨报记者 陈遥 通讯员 范楚云)为充分发挥社会团体调解在建设平安布吉中的重要作用,进一步维护社会和谐稳定,6月11日,龙岗区首个街道商会人民调解委员会——布吉街道商会人民调解委员会正式揭牌成立。

据了解,布吉街道商会人民调解委员会是全区成立的首个街道商会人民调解组织,将为布吉街道商会全体会员企业提供人民调解服务,主要负责调解涉及商会会员的各类民间纠纷,包括商会会员间的纠纷、会员

企业与职工间的纠纷、会员与生产经营关联方的纠纷、会员与其他单位或人员间的纠纷等,不断提升商会调解规范化、法治化水平,优化营商环境,促进非公经济发展;提高预防化解商事领域矛盾纠纷的能力,促进社会和谐稳定。

今年作为布吉街道的“社会治理创新年”,商会在成立调解委员会具有重要意义,同时,布吉街道商会与布吉街道司法所强强联手,也将更好地为广大会员企业服务。此外,布吉街道商会人民调解委员会挂牌成立,也标志着龙岗区建立

了街道一级商会人民调解委员会,为实现龙岗区商会人民调解组织全覆盖的目标奠定了坚实基础。

接下来,布吉街道将继续完善人民调解组织网络建设,强化对街道、社区人民调解组织的指导,加大对人民调解员的培训教育,切实发挥人民调解维稳“第一道防线”的积极作用;同时,积极发挥商会人民调解委员会在化解各类民间纠纷方面的作用,切实维护当事人合法权益,维护社会和谐稳定,从源头上预防和减少矛盾纠纷,为建设平安布吉做出积极贡献。